

г. Горький

ПАВЛОВ, 20. (По телефону).  
Артисты Павловского драматического  
театра им. М. Горького регулярно  
выезжают с постановками в ра-  
бочие поселки и села района.

На днях артисты показали в селе  
Вареж пьесу Л. Леонова «Обыкновен-  
ный человек». На просмотр  
спектакля пришли колхозники со-  
седних селений. Этот же спектакль  
был показан в рабочем поселке  
Тумботило.

В связи с избирательной кампа-  
ней театр даст несколько выез-  
дных спектаклей и концертов на за-  
водах, в артелях, колхозах, на  
агитпунктах избирательных участ-  
ков.